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O¢épa 2°
1. a)amé O -t : euBlypapun opaAd emTaxUVOUEVN Kivnan, He apXIkh
TaxuTnTa
amo t- 2t : euBlypappn opaAn Kivnon
amo 21 - 3t . euBuypapun opaAd emppaduvopevn Kivnon
améd 3t - 4t . To owpa eival akivnro.
amé 4t - 5t . euBuypapun opaAd emTAXUVOUEVN Kivhon, Xwpig apXIKRh
TaxuTNTa, PO Tnv avTiOeTn kaTeuBuvon
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3. q) i B iii
G) /BTeA = /Bapx dpa PcucawpaTwpaToc:mU

B) Pra=mu  Apa 4mV=mu omoTe V=%

Oépa 3°

a) B=mg=2kg.10m/s?=20N

To Bdpog avaAleTal oTIG OUVIOTWOEG:
B, = Bnug = mgnue = 2kg.10m/52.%=10N kai
§= 10V3N
SFy=0 i N=By  3nAadh N=10+/3N

By = Bouvyp = mgouve = 2kg.10m/s® .
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V3

= T10\/§N =10N

T=uN
Bx+T 10N+10N
~ 2kg
H kivnon Tou owpaTog eivalr euBuypapun ogaAd emippaduvopevn, ETOPEVWG
IoxUouv ol elowaelg:
u=uo-at (1) «ka

S=uo‘r-%a‘r2 (2)

Bp) ZFx=ma dnAadhp Bx+T=ma H a= =10m/s?

Emeidn otapatdel éxw u=0, omoTe amd Thv (1) umoAoyilw To Xpdvo ToU
xpeldletal yéxpl va otapathoel. AnAadn:
Yy _ 20m/s2 _2g
a 10m/s

Téhog amd Tnv (2) umohoyiCw To didoTnua mou Oa diavioel péxpl va

oTauaTnaoel. AnAaEr’l:S=uo‘r-% ati= 20m/s.23-% .10m/s%.2%s%=40m-20m =20m

O=up-at omdéteat=uo n t=

Y)

Bx

To owpa emoTpéPel dTav n By eival peyaAutepn amd thv Tpipn oAicOnong.
Edw n Bx = 10N eival ion pe Tnv TpiPn oAicOnong, dpa To owpa dev Oa
ETIOTPEYEL.

d) H BeppdTnTa mou avamtlooeTal AOyw TPIPWV €ival KAT amdAuTh Tiuh ion
He To £pyo Tng TpIPhg, dnAadh: Q=|W4|=T.5=10.20=200T

O¢pa 4°
F _ 10N

a) F=ma, 3nAadh a= —= ——= Bm/s°
m 2kg

B) ui=at;=Bm/s?.4s=20m/s

v) Otav undeviletal n F, To owpa d¢ déxeTal kappia dUvapn katd PRkog Tou
agova x, omoTe KAvel euBUyYpappn opaAn Kivnon.
A@oU AoImtov KiveiTal ye otaBepn TaxutnTd, aKpIPWG TIPIV T GUYKPouaH
TOu pe Tov Toixo, Oa éxel TaxuTnTta u1=20m/s.
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Ma va ppoupe oe 600 xpdvo Oa CUYKPOUCTTEI HE TOV TOiIX0, TTIPETEI va
Ppolue To didoTnua Sz mou diaviel péoa @' autov. Oa Ppolpe TPWTA TO
didoTnua Sy ,mou diavuel aTo Xpovo ti:

Si= %a‘rf = %.5m/52.4252= =40m

Kal aTh ouvéxela Ba To agaipéocoupe amod 1o S. AnAadn:
S5225-51=100m-40m=60m. ETa1, 0 xpdvog t2 ou amaiteital givar: Sx=v;t?

S 60m
OTIOTE to= —% = =3s
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